

JUDETUL ARGES
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BEREVOESTI

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi **08.01.2020** la sediul Consiliului Local Berevoești, cu prilejul ținerii ședinței extraordinare de lucru .

Ședința începe la ora 14⁰⁰ , participă 11 consilieri din 13 în funcție . Lipsesc d-nii consilieri Miu Eugen și Schiopa Daniel.La ședință participă ,d-l primar Proca Florin Bogdan, d-l secretar Scarlat Ilie și 2 invitați .

Ședința este legal constituită, aceasta a fost legal convocată de primarul comunei Berevoești prin adresa nr .49/06.01.2020.

Președintele de ședință este d-l. consilier Moiceanu George Nicolae care ia loc la prezidiu și prezintă proiectul ordinii de zi :

1.Prezentarea și aprobarea procesului verbal de la ședința anterioară. Prezintă d-l secretar Scarlat Ilie .

2.Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă a deficitului bugetului secțiunii de dezvoltare pe anul 2019 .

3.Proiect de hotărâre privind validarea modificărilor efectuate prin Dispoziția primarului nr.535/23.12.2019 asupra Bugetului local al comunei Berevoești, în trimestrul IV, anul 2019.

4.Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 2020 în comuna Berevoești, județul Argeș.

5.Propuneri Consiliul Local investiții anul 2020

6.Diverse.

Se supune la vot proiectul ordinii de zi cu toate cele 6 puncte și este aprobat în unanimitate.

Se trece la pct.1 la care d-l secretar prezintă procesul verbal al ședinței care s-a desfășurat în data de 20.12.2019.

Nefiind discuții este supus la vot procesul verbal și este aprobat cu 10 voturi pentru și 1 abținere din partea d-lui consilier Ilinca Costel Marius.

2. Proiect de hotărâre privind acoperirea definitivă a deficitului bugetului secțiunii de dezvoltare pe anul 2019 .

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , expunerea de motive a primarului comunei Berevoești , raportul de specialitate și anexele proiectului .Prezintă d-na contabil Cotescu Diana.

D-na Cotescu:După cum știți la începutul fiecărui an se dă această hotărâre prin care se aprobă acoperirea definitivă a deficitului secțiunii de dezvoltare, aceasta fiind ultimul document prin care se închid conturile.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și cu **unanimitate de voturi pentru (11) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.1 din 08.01.2020.**

3. Proiect de hotărâre privind validarea modificărilor efectuate prin Dispoziția primarului nr.535/23.12.2019 asupra Bugetului local al comunei Berevoești, în trimestrul IV, anul 2019.

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , expunerea de motive a primarului comunei Berevoești , raportul de specialitate și anexa proiectului .Prezintă d-na contabil Cotescu Diana.

D-na Cotescu:La începutul lunii decembrie de la finanțe a venit o adresa prin care ne au cerut să le dăm ce nevoi avem pe bunuri și servicii, ce plăți restante avem la sfârșitul lunii decembrie.Aveam nevoie, doar la salubritate avem o factură neachitată în sumă de 22 mii lei.În ultima hotărâre de guvern ni s au alocat acești bani, pe 22 decembrie.Avem un art. în legea finanțelor în care spune că putem să facem o dispoziție de urgență să rectificam bugetul și apoi în prima ședință de Consiliul Local să aprobăm această dispoziție.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și cu **unanimitate de voturi pentru (11) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.2 din 08.01.2020.**

4. .Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 2020 în comuna Berevoești, județul Argeș

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , expunerea de motive a primarului comunei Berevoești, raportul de specialitate și anexa proiectului .Prezintă d-na contabil Cotescu Diana.

D-na Cotescu:Taxele și impozitele s au indexat doar cu rata inflației de 4,6% conform INS.Față de anul trecut am introdus o singură taxă de certificat fiscal de 4 lei, noi nu am avut această taxă nici anul trecut , nici acum 2 ani.La alte primării această taxă este de la 8 lei în sus, restul taxelor au rămas la fel.

D-l Păuna:Vreau să vă pun o întrebare, este vorba de mărirea impozitului pe teren, terenul care ste nelucrat, lăsat de izbeliște cu până la 50% în extravilan iar intravilan mărirea până la 500%, ați aplicat vreodată sau ați identificat sau ați propus să identificați așa ceva?Eu consider că ar fi extraordinar de necesară această taxă, câmpul este părăsit ,sunt destul de multe gospodării care arată jalnic și ne fac o imagine proastă localității.Am rămas plăcut surprins asupra faptului că taxele nu s au mărit.Gradul de colectare pt 2019 a fost ridicat.

D-l Badea:Am văzut ceva de scutire pentru cei care au de platit sub 40 lei?!

D-na Cotescu:Așa prevede Codul Fiscal.

D-l Badea:O persoana dinafara localității noastre are o suprafață mai mică de teren și care este și nelucrat și nu plătește nici impozit.

D-na Cotescu:Putem să scoatem art. dvs.decideți.

D-l Badea:Și cu taxa de salubritate de 7 lei , s a încasat?Pt că am văzut în comună sunt foarte mulți cetățeni nemulțumiți de taxa asta.

D-l Viceprimar:Nu acoperim facturile, sunt cantități foarte mari de gunoi care se ridică de la populație.Suntem puși în situația în care să găsim soluția cu reciclabilele.

D-L Păuna:Da, e singura soluție.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu unanimitate de voturi pentru (11) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.3 din 08.01.2020.**

5. Propuneri Consiliul Local investiții anul 2020.

D-l Viceprimar:Avem prioritate canalizarea plus extinderea.

D-l Frățilă:Proiectul pt gaze în ce stadiu mai este?

D-l Viceprimar:Știți bine că am dus la FDI dosarul, din păcate cred că acest fond va muri

D-l Păuna:Pt gaze trebuie să o gândim foarte bine să facem proiect pe fonduri europene.Trebuie să găsim un consultant bun.

D-l Viceprimar:Avem SF-ul făcut.E o sumă foarte mare.

D-l Păuna:Suntem o comună mare și trebuie să facem ceva pe fonduri europene.

Nemaifiind discuții în ședința de astăzi, președintele de ședință declară închise lucrările acesteia.

Sedința se încheie în jurul orei 15³⁰.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
MOICEANU GEORGE NICOLAE



Secretar general,
SCARLAT ILIE